E&icaaerg wov avayovral o e§iomaeels 200 faluov

ITAPAAEII'MA 10
Na 20¢ei 1 e€icmon:
x2-2|x]-3=0.

AYXIH

Eneidn x2 = [x]%, n eElomwon ypageTon:
x> -2x| -3=0.

Av Béoovpe [X| = m, T0TE 1) e€iomon yivetal
-20-3=0.

H e€icmon avtr éxel pifec Tig o, = 3 kot 0, = —1. Amd owtég dextr eivar poévo 1 Oetik,
apov ® = [x| > 0. Erouéveg x| = 3, mov onuaivet x = -3 1 x = 3.

ITAPAAEII'MA 20
Na M0ei n eicoon:

3x—1 E_ 2xt +x—1

2
x—1 Xx X' —Xx

AYXH

INa va opileton 1 eiowon mpénetx — 1 0 ko x> - x #0 , dnAadn x #0 ko x # 1. Mg
OVTOVC TOVE TEPLOPIGLOVE TOV X EYOVLE:
P 2 -
3x 1_g=2x 2+X 1 e x(x— 1)3 l—x( _1)__X( _1)2}( +x -1
x-1 x X°—Xx x(x-1)

SxBx-D-x-1D)2=2x"+x-1

SxP—4x+3=0

H tedevtaio egicwon et pileg x, = 1 kot x, = 3. And avtég, AOy® TOV TEPLOPIGHOD,
dekt eivan povo n x, = 3.



ITAPAAEII'MA 30
Na M0zl ) e€icmon:
2x'-Tx*-4=10 (1)

AYXH

Av Béoovpe x> =y 1 elowon yivetau:

2y2 =Ty -4=0 2)

H eficwon 2y* - Ty - 4 =0 éyer pileg iy, =4 kot y, = —l. Eme1on y = x* > 0, deKktn
glvarpovony, =4, 2

Emopévag, ot pileg g (1) eivar ot pileg g e&lomong x* = 4, dniadn or x, = — 2 Ka
P

['10 TO ETTOPEVO pABNua: aok. A" ouadacg
11, 12, 14, 15 (o¢€A. 94)



